
 
 

GRADES 1 to 12 
DAILY LESSON LOG 

School: DepEdClub.com Grade Level: III 
Teacher: File Created by Sir LIONELL G. DE SAGUN Learning Area: ARALING PANLIPUNAN 

Teaching Dates and 
Time: JANUARY 8 – 12, 2024 (WEEK 8) Quarter: 2ND QUARTER 

 

 
 MONDAY TUESDAY WEDNESDAY THURSDAY FRIDAY 
I.LAYUNIN  
A.Pamantayang Pangnilalaman Naipapamalas ang pang-unawa at pagpapahalaga ng iba’t ibang kuwento at mga sagisag na naglalarawan ng sariling lalawigan at mga karatig lalawigan sa kinabibilangang 

rehiyon. 
B.Pamantayan sa Pagganap Nakapagpapamalas ang mga mag-aaral ng pagmamalaki sa iba’t ibang kwento at sagisag na naglalarawan  ng sariling lalawigan at karatig lalawigan sa 

kinabibilangang rehiyon. 
 

C.Mga Kasasnayan sa Pagkatuto Nakikilala ang mga bayani ng mga 
sariling lalawigan 

Nahihinuha ang mga katangian ng 
isang bayani batay sa kanilang mga 
nagawa at kontribusyon sa bayan. 

Nabibigyang ng pagpapahalaga 
ang mga pagpupunyagi ng mga 
bayani ng lalawigan at rehiyon. 

Nakalilikhang anumang sining 
tungkol sa bayani ng lalawgan o 
rehiyon na nais tularan. 

 

Isulat ang code ng bawat kasanayan AP3KLR – Iih – i-7  
II.NILALAMAN Mga Bayani ng Sariling Lalawigan Paghihinuha ang mga katangian ng 

isang bayani batay sa kanilang mga 
nagawa at kontribusyon sa bayan 

Pagpapahalaga sa mga Bayani ng 
Lalawigan at Rehiyon 

Paglikha ng  Anumang Sining 
tungkol sa Bayani ng lalawgan o 
rehiyon na nais tularan. 

Lagumang 
Pagsusulit 

KAGAMITANG PANTURO  
A.Mga pahina sa gabay ng guro      
1.Mga Pahna sa Kagamitang Pang 
Mag-aaral 

     

2.Learner’s Materials Pages      
3.Mga Pahina sa Teksbuk      
4.Karagdagang Kagamitan Mula sa Portal 
ng Leraning Resource 

     

B.Iba Pang Kagamitang Panturo      
III.PAMAMARAAN  
A.Balik-aral sa nakaraang aralin  at/o 
pagsisimula sa bagong aralin 

1. Balitaan 1. Balitaan Ayusin  ang katangian ng isang 
bayani na nakabaligtad. 
Ngaptaam 
Olinamat 
Agymapagib 
Magapamlah as yanab 

Papuntahin ang mga sumusunod: 
-mahilig gumuhit 
-umarte 
- umawit 
- tumula 
 

 

B.Paghahabi sa layunin ng aralin Ipaskil sa mga pisara ang mg larawan 
ng bayani.Gamit ang word strip 
sabihin ang pangalan ng bayani sa 
pisara.  

Ano nga ang bayani? Magpakita ng mga larawan ng 
bantayog ng mga kilalang tao sa 
sariling lalawigan. 
Ano ang nakita ninyong kaganapan 
sa larawan? 

Ano-anong sining ang ginawa 
ipinakita ninyo tungkol sa 
kabayanihan.? Likhang –sining? 

 



Bakit kaya sila ipinapagawa ng 
bantayog o mga estruktura na 
katulad ng nasa larawan? 

C.Pag-uugnay ng mga halimbawa sa 
layunin ng aralin 

Sino –sino ang nasa larawan? 
Ano ang nagawa nilang katangi-tangi 
para sa bayan? 
Bigyan kahulugan ang salitang bayani 
gamit ang “concept map”. 

Magpanood ng video clip sa mga 
bata tungkol sa bayani? 

Ilahad ang aralin sa Alamin Natin 
sa KM. 
. Paano mo maipapakita ang 
pagpapahalaga at pagmamalaki sa 
mga bayani ng sariling lalawigan at 
rehiyon? 

Ilahad ang aralin sa Alamin Natin sa 
KM. 
Sagutang ang katanungan sa 
Sagutin Mo sa KM. 

 

D.Pagtalakay ng bagong konsepto at 
paglalahad ng bagong kasanayan #1 

Ano –ano ang mga katangian ng isang 
bayani? 
Paano sila nakakatulong sa bayan? 

Tungkol saan ang napanood mo? 
Sa anong paraan nagging bayani 
ang taong napanood mo? 

Bigyang diin ang mga 
pagpapahalagang dapat gawin sa 
pagbibigay ng halimabwa.Gamitin 
ang estratehiya ng palaro o 
palisipan. 

Ano-anong likhang sining anginyong 
ginawa para ipakita ang 
pagmamalaki sa mga bayani ng 
ating lalawigan? 

 

E. Pagtalakay ng bagong konsepto at 
paglalahad ng bagong kasanayan #2 

   Dapat ba itong gawin o kanais –nais 
ba itong gawin sa kanila? 

 

F.Paglinang sa Kabihasaan 
(Tungo sa  formative assessment) 

     

G.Paglalapat ng aralin sa pang-araw-araw  
na buhay 

Gawin ang gawain A sa KM. Gawain ang Gawain B sa KM. Hatiin sa apat (4 ).Ipagawa ang 
Gawain B. 

Hatiin sa apat (4 ).Ipagawa ang 
Gawain A. 

 

H. Paglalahat ng Aralin Bigyang diin ang “ Tandaan Mo sa KM. Ano –ano ang pumasok sa isipan 
mo habang tayo’y nagkaklase? 

Sino ang tanyag na tao sa inyong 
rehiyon? Bakit sya nagging 
tanyag?Paano pinapahalagahan ng 
inyong lalawigan ang kaniyang 
nagawa sa bayan? 

Bigyang diin ang kaisipang nasa “ 
Tandaan Mo”. 
Original File Submitted and 
Formatted by DepEd Club Member - 
visit depedclub.com for more 

 

I.Pagtataya ng Aralin Pasagutan ang “ Natutuhan Ko “. Gumawa ng kuwento kung paano 
mo maipapakita ang kabayanihan 
sa sarili mo. 

Pasagutang ang nasa bahaging 
Natutuhan Ko. 

Pasagutang ang nasa bahaging 
Natutuhan Ko. 

 

J.Karagdagang gawain para sa 
takdang-aralin at remediation  

Maghanap ng news clip tungkol sa 
mga taong naitanghal  na kabayanihan 
sa kanilang lugar.Idikit ito sa bond 
paper. 

Gumupit ng larawan ng taong 
nagpapakita ng kabayanihan.Idikit 
ito sa inyong kuwaderno. 

Magdala ng pahayagan , magasin o 
aklat ,larawan ng mga 
estrukturang may kaugnayan sa 
bayani o kinikilalang tao. 

Ang ilan sa ating mga mahal sa 
buhay tulad ni Tatay  ,nanay ,ate, 
kuya mga kaibigan at iba pang may 
nagawang kabutihan sa atin ay 
maituturing din nating mga bayani 
kaya naman dapat din silang 
pasalamatan. 
Bilang pasasalamat, gumawa ng 
kard at lagyan ito ng mensahe para 
sa mahal sa buhay na itinuturing 
mong bayani at ibigay mo ito sa 
kanya. 

 

IV.MGA TALA  
 
 



V.PAGNINILAY  
 
 

A.Bilang ng mag-aaral n nakakuha ng 80% 
sa pagtataya 

     

B.Bilang ng mag-aaral na nagangailangan 
ng iba pang gawain para sa remediation 

     

C.Nakatulong ba ang remedial?Bilang ng 
magpaaral na nakaunawa sa aralin 

     

D.Bilang ng mga mag-aaral na 
magpapatuloy sa remediation 

     

E.Alin sa mga istratehiyang pagtuturo 
nakatulong ng lubos?Paano ito 
nakatulong? 

 
 

    

F.Anung suliranin ang aking naranasan na 
nasolusyunan sa tulong n g aking 
punungguro at superbisor? 

 
 
 

    

G.Anong kagamitang panturo an g aking 
naidibuho na nais kong ibahagi sa mga 
kapwa ko guro? 

     

 


